

**Møde i Temagruppen for kvalitetsudvikling**

Referat

**Tid:** 7. januar 2015 kl. 12-13**Sted:** Regionshuset Viborg, lokale F7

Dato 14-01-2015

Sagsbehandler Pia Wiborg Astrup

pia.wiborg.astrup@rm.dk

Tel. +4578412204

Sagsnr. 1-01-72-22-14

Afbud:

Majbritt Blohm

Anne Aastrup – Lotte Maarslet deltager på hendes vegne

Torsten Munch-Hansen

Anders Møller

Side 1

**Referat****1. Opsamling på fællesmødet**

Referat:

*Følgende punkter kan opsummere opsamlingen:*

- *De medlemmer af temagruppen som skal være Triple Aim konsulenter i Temagruppen for behandling, pleje, træning og rehabilitering vil blive placeret i de undergrupper – så vidt muligt, hvor nogle medlemmer allerede hører under.*
- *Der anmodes om, at der laves en kontaktiliste over alle konsulenter.*
- *Der skal tilføjes i dels konceptpapiret og dels i det driverdiagram, som konsulenterne skal rejse rundt med, at der altid skal søges tilladelse ved Datatilsynet, for at dette ikke glemmes midt i al udviklingen, og bliver en bremseklods (revideret driverdiagram er vedhæftet referatet).*

**2. Fremtidige møder i temagruppen – hvad er behovet?**

Referat:

*Temagruppen finder det positivt med fællesmøder med Temagruppen for Økonomi og opfølgning, og vil gerne forsætte disse. Møderne kan efterfølges af et kortere temagruppe møde i kvalitetsudviklingsgruppen.*

Bilag:

Driverdiagram

